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1 ระดับความสําเร็จของร�อยละเฉลี่ยถ�วง

นํ้าหนักในการบรรลุเป"าหมายตาม

แผนปฏิบัติราชการของ

มหาวิทยาลัยขอนแก�น

5 1 2 3 4 5 4.3507 4.3507 0.2175

2 ระดับความสําเร็จของการถ�ายทอด

ตัวช้ีวัด ค�าเป"าหมายระดับองค2กรและ

ผลการดําเนินงานตามแผนยุทธศาสตร2

ของคณะลงสู�หน�วยงานและบุคลากร

3 1 2 3 4 5 3 3.0000 0.0900

3 ระดับความสําเร็จของการบรรลุ

เป"าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ

ประจําป8งบประมาณ พ.ศ. 2554  ท่ี

สะท�อนเอกลักษณ2และจุดเน�นรวมท้ัง

วัตถุประสงค2เฉพาะคณะ

3 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.1500

5 ร�อยละของงานวิจัยและงานสร�างสรรค2

ท่ีตีพิมพ2 เผยแพร� ในระดับชาติหรือ

ระดับนานาชาติต�ออาจารย2ประจําและ

นักวิจัยประจํา

3 18.98 5.0000 0.1500

6 ร�อยละของงานวิจัยหรืองานสร�างสรรค2

ท่ีนํามาใช�อันก�อให�เกิดประโยชน2อย�าง

เด�นชัดในระดับชาติหรือระดับ

นานาชาติต�ออาจารย2ประจําและ/หรือ

นักวิจัยประจํา

3 8.68 2.1600 0.0648

7 ร�อยละของผลงานวิชาการท่ีได�รับการ

จดลิขสิทธ์ิหรือเครื่องหมายการค�าต�อ

อาจารย2และนักวิจัยประจํา

3 1% 3% 5% 7% 9% ไม�มี 1.0000 0.0300

8 ระดับความสําเร็จของการประกัน

คุณภาพภายใน

0.0000

(เทียบบัญญัติไตรยางศ2ระดับคะแนน 5 ตามที่

กําหนดไว�ในแต�ละกลุ�มสาขามนุษยศาสตร2และ

สังคมศาสตร2 ร�อยละ 10)

มิติท่ี 1 มิติด!านประสิทธิผล 

ผลสําเร็จตามแผนปฏิบัติราชการ 

(เทียบบัญญัติไตรยางศ2ระดับคะแนน 5 เท�ากับ 

ร�อยละ 20 ทุกกลุ�มสาขา)

ตารางสรุปผลการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ ประจําป,งบประมาณ พ.ศ. 2554

คณะวิทยาการจัดการ (รอบ 12 เดือน)

ตัวชี้วัด น้ําหนัก

เกณฑ6การให!คะแนน หมายเหตุ
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8.1 ระดับคุณภาพของการบรรลุเป"าหมาย

ตามตัวช้ีวัดการตรวจประเมินคุณภาพ

ภายใน ป8การศึกษา 2553

20 1 2 3 4 5 3.58 3.5800 0.7160

8.2 ระดับความสําเร็จของการนําเอาผลการ

ตรวจประเมินคุณภาพภายในป8การศึกษา

 2552 (OFI) มาปรับปรุงผลการ

ดําเนินงานให�เกิดผลดีอย�างต�อเน่ือง

5 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.2500

8.3 ระดับความสําเร็จของการรายงาน

ข�อมูลผ�านระบบ CHEQA  ON LINE  

ภายในระยะเวลาท่ีกําหนด

5 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.2500
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9 ระดับความพึงพอใจของผู�รับบริการ

และบุคลากร

9.1 ร�อยละความพึงพอใจของนักศึกษา 2.5 65% 70% 75% 80% 85% 76.6 3.3200 0.0830

9.2 ร�อยละความพึงพอใจและความผาสุก

ของคณาจารย2

2.5 65% 70% 75% 80% 85% 72.6 2.5200 0.0630

9.3 ร�อยละความพึงพอใจและความผาสุก

ของบุคลากรสายสนับสนุน

2.5 65% 70% 75% 80% 85% 68.6 1.7200 0.0430

9.4 ร�อยละความพึงพอใจต�อบทบาทและ

หน�าท่ีของคณะกรรมการประจําคณะ

2.5 65% 70% 75% 80% 85% 61.6 1.0000 0.0250

10

10 ระดับความสําเร็จของการอนุรักษ2

พลังงาน

2 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.1000

11 ร�อยละของอัตราการเบิกจ�ายเงิน

งบประมาณแผ�นดิน

2 75% 80% 85% 90% 95% 99.52 5.0000 0.1000

12 ร�อยละของอัตราการเบิกจ�ายเงิน

งบประมาณเงินรายได�

2 70% 75% 80% 85% 90% 63.43 1.0000 0.0200

13 ระดับความสําเร็จของการกํากับติดตาม

การใช�จ�ายงบประมาณให�เปRนไปตาม

แผนและเกิดการประหยัด

2 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.1000

มิติท่ี 3 มิติด!านประสิทธิภาพ

ประสิทธิภาพการใช!พลังงาน

การบริหารงบประมาณ

มิติท่ี  2  มิติด!านคุณภาพการให!บริการ 

คุณภาพการให!บริการ 
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14 ระดับความสําเร็จของการจัดทํา PART 1 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.0500

15 ระดับความสําเร็จของการใช�ทรัพยากร

ร�วมกัน

1 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.0500
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16 ระดับความสําเร็จของการกํากับดูแลองค2การท่ี

ดีของคณะกรรมการประจําคณะ

16.1 ระดับความสําเร็จของการจัดทํา

นโยบายการกํากับดูแลองค2การท่ีดี

2 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.1000

16.2 ระดับความสําเร็จของการบริหารเสี่ยง 2 1 2 3 4 5 4 4.0000 0.0800

16.3 ร�อยละของการจัดประชุม

คณะกรรมการตามแผน

1 75% 80% 85% 90% 95% 91.67 4.3340 0.0433

16.4 ร�อยละของคณะกรรมการท่ีเข�าร�วม

ประชุม

1 60% 65% 70% 75% 80% 73.49 3.6980 0.0370

16.5 มีการเผยแพร�รายงานการประชุมและ

มติการประชุมของคณะกรรมการ

ประจําคณะให�บุคลากรและผู�มีส�วนได�

ส�วนเสียได�รับทราบเปRนประจําและ

ต�อเน่ืองผ�านช�องทางต�างๆ

1 1

ช�องทาง

- 2

ช�องทาง

- 3

ช�องทาง

3 5.0000 0.0500

17 ระดับความสําเร็จของการรายงานข�อมูล

เพ่ือการบริหารจัดการองค2กร

17.1 ระดับความสําเร็จของการจัดทํา

รายงานประจําป8 2553

2 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.1000

17.2 ระดับความสําเร็จของการจัดเก็บแบบ

สํารวจภาวะการได�งานทําของบัณฑิต 

ประจําป8การศึกษา 2553 แล�วเสร็จ

ภายในระยะเวลาท่ีกําหนด

1 1 5 5 5.0000 0.0500

17.3 ร�อยละบัณฑิตท่ีตอบแบบสํารวจ

ภาวะการได�งานของบัณฑิตประจําป8

การศึกษา  2553

2 70% 75% 80% 85% 90% 5 5.0000 0.1000

17.4 ระดับความสําเร็จของการรายงานผล

การปฏิบัติราชการประจําป8งบประมาณ 

พ.ศ.2554  รอบ 6-9-12 เดือน

2 1 - 2 - 3 5 5.0000 0.1000

มิติท่ี 4 มิติด!านการพัฒนาองค6กร

การบริหารการศึกษา
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17.5 ระดับความสําเร็จของจัดทํารายงาน

การประเมินตนเอง (SAR) ป8การศึกษา 

2553

3 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.1500

17.6 ระดับความสําเร็จของการตรวจ

ประเมินคุณภาพภายในป8การศึกษา 

2553 เปRนตามแผน

1 1 5 5 5.0000 0.0500

18 ระดับความสําเร็จของการพัฒนา

สถาบันสู�สากล

1 1 2 3 4 5 11 4.0000 0.0400

19 ระดับความสําเร็จของการดําเนินงาน

ตามข้ันตอนการพัฒนาคุณภาพการ

บริหารจัดการภาครัฐ

19.1 ผลการดําเนินงานตามเกณฑ2  PMQA 

PL (progressive level)

หมวด 1 การนําองค2กร 2 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.1000

หมวด 2 การวางแผนเชิงยุทธศาสตร2 2 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.1000

หมวด 5 การมุ�งเน�นทรัพยากรบุคคล 2 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.1000

19.2 ความครบถ�วนของการจัดทํา

แผนพัฒนาองค2การประจําป8

งบประมาณ พ.ศ.2554 (Action  plan

 OFI PMQA PL) หมวด 1,หมวด 2,

หมวด 5

1 1 แผน - 2 แผน - 3 แผน 3 5.0000 0.0500

19.3 ร�อยละของการดําเนินงานตาม

แผนพัฒนาองค2การ ประจําป8

งบประมาณ พ.ศ.2554

หมวด 1 การนําองค2กร 1 70 75 80 85 5 5.0000 0.0500

หมวด 2 การวางแผนเชิงยุทธศาสตร2 1 70 75 80 85 5 5.0000 0.0500

หมวด 5 การมุ�งเน�นทรัพยากรบุคคล 1 70 75 80 85 5 5.0000 0.0500

20 ระดับความสําเร็จของการมีบทบาทใน

การเสริมสร�างความเข�มแข็งให�กับ

ชุมชนและสังคม

1   2 ข�อ 3 ข�อ 4 ข�อ 5 ข�อ 6-8 ข�อ 5 5.0000 0.0500

100 4.0027

บรรลุ

แผนพัฒนา

องค2การ


